
 

 

 

 

Силиконова четка за почистване 

Надградете ежедневната си рутина с нашата силиконова четка за почистване, 
създадена за дълбоко, но изключително нежно почистване. Изработена от ултра 
мек, хигиеничен силикон, тази компактна четка ефективно премахва 
замърсявания и грим, като в същото време осигурява лек масаж и чувство на 
свежест. 

 

Идеална за всеки тип кожа и всяка възраст, тя е незаменим аксесоар – у дома, във 
фитнеса или в пътната ви козметична чантичка. 

 

• Нежно почиства и ексфолира, отстранявайки замърсявания и мъртви клетки; 

• Подпомага омекотяването на кожата и стимулира кръвообращението; 

• Подготвя кожата за следващите стъпки от грижата за лицето; 

 

Размер: 6.7 x 6.7 x 4 cm 

Материал: Силикон 

    Комбинирайте с нашия HL/Skin Регенериращ почистващ гел за оптимален 
почистващ ритуал. 

 

 



 

 

 

Как да използвате силиконовата четка за почистване: 
1. Навлажнете четката. Преди да използвате силиконовата четка, 

изплакнете я с топла вода, за да омекотите влакната и да я почистите. 
2. Почистете лицето си. Преди да използвате силиконовата четка, 

навлажнете лицето си с вода. Нанесете малко количество почистващ 
продукт директно върху четката или върху лицето. Обърнете внимание: 
Четката не е предназначена за областта около очите, затова се уверете, че 
сте премахнали всякакъв грим или продукти за очи и избягвайте да 
използвате четката в чувствителната област около очите. 

3. Масажирайте лицето си. Използвайте нежни кръгови движения, за да 
масажирате и почистите цялото лице, като обърнете специално внимание 
на проблемните зони като Т-зоната, където по-големите пори и запушвания 
са по-изразени. 

4. Изплакнете и подсушете. След около 1-2 минути изплакнете лицето си с 
вода, за да премахнете почистващия продукт и попийте кожата със суха, 
чиста кърпа. 

5. Грижа за кожата. След почистване продължете с обичайната си рутина за 
грижа за кожата, като тонер, серуми, кремове и овлажнители. 

  
ПОДДРЪЖКА/СЪХРАНЕНИЕ 

1. Изплакнете добре след употреба. Използвайте хладка вода, за да 
премахнете остатъци от грим, почистващ продукт или мъртви кожни клетки, 
които може да останат на четката. Уверете се, че измивате добре всички 
части на четката, включително и трудно достъпните. 

2. Дълбоко почистване. За по-обстойно почистване, използвайте нежен и 
безароматен антибактериален сапун или почистващ препарат, за да 
почистите влакната и изплакнете добре с хладка вода, докато сапунът се 
измие напълно. Не използвайте абразивни или силни дезинфектанти. 

3. Дезинфекция (по желание). Макар и не задължително, препоръчваме 
понякога да дезинфекцирате силиконовата си четка за почистване. Можете 
да използвате памучен тампон, напоен с 70% изопропилов спирт, за да 
избършете внимателно влакната. Можете също така да използвате UV 
дезинфекциращо устройство, предназначено за четки за грим или 
козметични инструменти. 

4. Сушене. Правилното изсушаване на четката, за да се предотврати 
развитието на бактерии, е също толкова важно, колкото и самото 
почистване. Уверете се, че излишната вода е отстранена чрез разклащане 
на четката и я оставете да изсъхне напълно на добре проветриво място. 



 

 
 

5. Съхранение. Съхранявайте четката в изправено положение и избягвайте 
да я съхранявате в затворен шкаф, докато не е напълно изсъхнала, за да 
предотвратите събирането на вода в основата. Съхранявайте четката на 
безопасно и сухо място, далеч от деца. 
  

ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ 
 
FAQ 1: Колко често трябва да почиствам силиконовата си четка за 
почистване? 
Трябва да изплаквате четката след всяка употреба, за да премахнете всякакви 
остатъци от продукт, които може да причинят струпване на влакната. Идеално е да 
правите дълбоко почистване на четката 1-2 пъти седмично, използвайки нежен и 
неабразивен сапун. 
 
FAQ 2: Как да разбера дали четката ми е чиста? 
Чистата силиконова четка не трябва да има видими остатъци от продукт, 
натрупвания и не трябва да има мирис или миризма от почистващите продукти, 
които сте използвали. Ако забележите някое от тези неща, моля повторете 
процеса на почистване. 
 
FAQ 3: Как да премахна петна от четката? 
За петна, които не могат да бъдат премахнати с нежен сапун и вода, опитайте да 
използвате нежен продукт за премахване на грим, за да помогнете за 
отстраняването на петната. Ако това не помогне, смесете малко количество сода 
за хляб с вода, за да създадете паста и я нанесете внимателно върху петното. 
След като сместа престои няколко минути, натъркайте с мека кърпа или четка и 
изплакнете добре. Напомняме да избягвате да почиствате четката с агресивни 
химикали, за да не я увредите. 
 
FAQ 4: Трябва ли да суша силиконовата си четка след употреба? 
Да, сушенето на четката след употреба е важно. След почистване, винаги трябва 
да отстраните излишната вода и да попиете четката с кърпа, след което да я 
оставите да изсъхне напълно в проветрено място. Не трябва да поставяте 
мокри/влажни четки за съхранение, тъй като това може да доведе до плесен и 
лющене. Винаги съхранявайте четките далеч от влага и пряка слънчева светлина, 
за да удължите тяхното използване. 
 
 
 



 

 
 
FAQ 5: Какви продукти мога да използвам със силиконовата си четка за 
почистване? 
Обикновено всички почистващи продукти/сапуни за лице могат да се използват 
със силиконовата четка. Ако планирате да я използвате с масла, уверете се първо 
да тествате на малка част от четката, тъй като някои масла могат да разградят 
силикона с времето. 
 
FAQ 6: Може ли четката да се мие в съдомиялна машина? 
Не, не трябва да поставяте силиконовата си четка за почистване в съдомиялната 
машина, тъй като високата температура и абразивни сапуни/химикали могат да 
увредят силикона, което я прави неизползваема. 
 
FAQ 7: Как да се справя с миризмата на пластмаса? 
Обичайно е повечето нови силиконови четки за почистване на лице да имат лека 
миризма на пластмаса. Въпреки че миризмата обикновено изчезва с времето, 
можете да измиете четката със слаб сапун и вода няколко пъти, за да помогнете 
за намаляване на миризмата. 
 
FAQ 8: Кога трябва да заменя силиконовата си четка за почистване? 
Въпреки че силиконът е издръжлив, повтарящото се използване ще износи дори 
най-добрите четки. Препоръчва се да заменяте четката си на всеки 6-12 месеца, 
или ако четката е повредена, неизползваема и/или не работи както трябва. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Име: Силиконова четка за почистване 

Код на партидата: PO/82891-1 

Материал: Силикон 

Произведено в Китай 

Внoсител: ASL Netherlands B.V., Kingsfordweg 151, 1043 GR, Amsterdam, The 
Netherlands 

Регистрация на фирма: 67368468 

ДДС номер: NL856951997B01 

Произведено за: Herbalife International Luxembourg S.à R.L., 16, Avenue de la Gare, 
L-1610 Luxembourg 

www.herbalife.com 

        GPSR_support@link-worldwide.com 

 


